

EL MAGISTERIO DE MURCIA

Organo y propiedad de la Asociación de Maestros Nacionales de la provincia

Toda la correspondencia al Sr. Administrador.—No se devuelven los originales

AÑO XVII

Murcia 20 de abril de 1930

NUM. 682

Asociación Provincial de maestros de Murcia

El saludo del nuevo Inspector

Don Agustin Serrano de Haro, nuevo Inspector de 1.^a Enseñanza de esta provincia, como ya saben nuestros lectores, ha correspondido a nuestras breves e inconcinuas frases con una gentileza e hidalguía que son reveladoras de la exquisitez de su espíritu y de los subidos quilates de su bondad.

Encarécenos, y con éllo nos honra sobremanera, que seamos portavoces de su saludo a los maestros de esta provincia. Y no queriendo nosotros desvirtuar, en un ápice, el verdadero sentido y alcance de salutación tan cordial y halagadora, vestimos nuestras mejores galas copiando, a la letra, el párrafo pertinente del ilustre Inspector Sr. Serrano de Haro, en carta que recibimos anteayer: «...trasmíta desde el periódico un saludo mío, muy cariñoso a los Maestros de la provincia de Murcia, a cuya disposición estoy, no sólo porque ese es mi deber, sino porque así me lo reclama e impone el corazón. Soy Maestro por activa y por pasiva y en cada Maestro veo (forzoso es repetir palabras) un amigo, un compañero, un hermano».

Agradecemos altamente, en nombre de los Maestros murcianos, el saludo que nos dedica el Sr. Serrano de Haro, gratitud que es como la síntesis de nuestro profundo respeto al nuevo jefe y de admiración al preclaro amigo.

Las sesiones de la Nacional

A pesar de que por noticias oficiosas y particulares podíamos anticipar algo referente al

resultado de estas sesiones celebradas en Sevilla, lo demoramos para cuando nuestro querido representante Sr. Robles nos lo comunique oficialmente. Ya nos ha dicho que lo hará sin demora, y como siempre es de esperar una brillante e imparcial reseña de estas Asambleas, que constituyen la médula de nuestra vida societaria.

Asociación Local de Maestros de Murcia

Pro inundaciones de Francia

Inserta en el número anterior la invitación de esta Directiva, según acuerdo tomado en Junta general, para que, si a bien lo tienen, los compañeros de uno y otro sexo de estos dos partidos judiciales inicien suscripciones en sus respectivas escuelas en beneficio de los damnificados por las inundaciones de Francia, y, como quiera que dicha invitación se publicó en los días próximos al comienzo de las vacaciones de Semana Santa, se recuerda a todos los compañeros y se les encarece que hagan lo posible porque la iniciativa espontánea de esta Asociación se desarrolle con el éxito más factible.

Sabemos de varias escuelas de la capital y de algunos pueblos en que ya se están llevando a cabo las citadas suscripciones.

El producto de las mismas con la relación de donantes lo remitirán al Tesorero D. Adolfo Guijarro, Frenería 30 y 31, o al Secretario D. José Richard, Riquelme 4-2.^o

La Directiva

